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OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA 
n/r ravnatelja 

 

 

 

PREDMET: Odmorko ljeto 15.6. – 4.9. 2026. godine 

 

 

Poštovane ravnateljice i ravnatelji, 

 

Školski sportski savez Grada Zagreba tijekom ljetnog odmora učenika organizira program Odmorko ljeto 

2026.  

Program će se provoditi radnim danima od 15. lipnja do 4. rujna 2026.  godine uz stručni i pedagoški 

nadzor. 

Program je namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola, a obuhvaća raznovrsne sportske, 

rekreativne i edukativne aktivnosti koje će se provoditi na više lokacija (školske dvorane, bazeni, 

sportski centri i dr.), a sve u cilju poticanja zdravog načina života, tjelesne aktivnosti i kvalitetnog 

provođenja slobodnog vremena tijekom ljetnih praznika. 

Sudjelovanje u aktivnostima je besplatno uz predočenje važeće iskaznice ili zahtjeva za izradu iskaznice 

Hrvatskog školskog sportskog saveza za Grad Zagreb ne starijeg od 15 dana. Upute za izradu iskaznice 

nalaze se na sljedećoj poveznici.  

Učenici će u okviru programa moći slobodno plivati na bazenima: Jelkovec, Utrina, Svetice, ŠRC Šalata, 

PVC Mladost te Iver. 

Osim plivališta Savez je pripremio i igraonice (upoznavanje sa osnovama pojedinoga sporta): tenis (igra i 

usavršavanje), atletika, streljaštvo, škola kajaka, odbojka na pijesku, rukomet na pijesku, bowling, golf, 

sportsko penjanje, badminton i zipline, streličarstvo, parkour, sinkronizirano plivanje, šah, boks te ljetnu 

školu plivanja i vaterpola za djevojčice. 

Također u sklopu programa Odmorko ljeto organizirat će se  i naš poludnevni program Zgombaonica na 

8 lokacija: OŠ JELKOVEC, OŠ ŠPANSKO – ORANICE, OŠ GUSTAVA KRKLECA, ŠRC SVETICE, OŠ 

IVER, OŠ KRALJA TOMISLAVA, PŠ PONGRAČEVO i OŠ RAPSKA.  

Za određene aktivnosti potrebne su prethodne prijave koje se vrše preko naše mrežne stranice. Prijave su 

otvorene.  
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U sklopu Programa Odmorko ljeto 2026. provodi se i program Hrvatskog školskog sportskog saveza pod 

nazivom Sportski praznici od 15. lipnja do 3. srpnja.  

Program Sportski praznici provoditi će se na 8 lokacija u Gradu Zagrebu: OŠ IVANA MEŠTROVIĆA, OŠ 

MALEŠNICA, OŠ IZIDORA KRŠNJAVOGA, OŠ HRVATSKI LESKOVAC, OŠ JURE KAŠTELANA, OŠ 

JORDANOVAC,  OŠ KAJZERICA i OŠ RUDEŠ. 

Prijave za program Sportski praznici vrše se preko mrežne stranice Hrvatskog školskog sportskog 

saveza. Prijave za program Sportskih praznika otvaraju se 1. lipnja 2026. godine.  

 

Više informacija možete pronaći na mrežnoj stranici www.odmorko.hr i facebook stranici Odmorko te na 

INTERAKTIVNOJ KARTI. 

 

Plakat sa programom Odmorko ljeto 2026. nalazi se u prilogu ovoga dopisa. Molimo Vas da navedeni 

plakat sa programom objavite na društvenim mrežama i mrežnoj stranici škole te da ga proslijedite 

roditeljima i učenicima.  

 

Isto tako plakate smo danas poslali redovnom poštom pa vas molimo kada dođu da ih izvjesite na 

vidljivo mjesto u školi kako bi roditelji i učenici bili informirani.  

 

Sve informacije nalaze se na mrežnoj stranici Saveza www.odmorko.hr ili ih se može dobiti na 4816 340 

ili na info@odmorko.hr. 

 

S poštovanjem,  

                                                                             

                                                                              GLAVNI TAJNIK: 

 

  

 

                                                                             Dario Franjić 

 

 

 

 

 

 

Prilog: plakat programa Odmorko ljeto 2026.  
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